Peuwienue nekomopuix

UPPAUUOHAIbHBIX YPABHEHUIL.
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Heobxo0umovie ymenus u HagviKu:

1) ymenue pewiams nuneilinvlie ypaeHeHus;

2) ymeHnue npumenama
Gopmyny cokpauennozo ymuodxcenus (OCY):
Keaopam cymmbul (paznocmu);

3) yMeHue peuwiamosb Keaopammuvle ypasHeHUus;

4) GLIHUCIUME/IbHBIE YMEHUN U HABBLIKU.

i




Hppauuonanonoim ypasnenuem Hazoléaemcs ypasuenue,
cooeprcauiee nepemenHyro noo 3HaAKOM KOPHAL.

PdCCMOMpllM HEeKomopble 6UObl UppavuuoHdad/ibHblX ypaeuenuii.

@ Jf(x)=a [0113:f(x)20]
Ycnosue cywiecmeosanun
/ \ K8aOpamHoz20 KOPHA

Ilpu ychoeuu, umo obe
a<0 az0  yaemu HeompuyamebHbl,

umeem npaeo 6036ecmu ux 6
Omeem : O Keaopam.

(VFex) =a

2
f(x)=a \
Ocmanoce pewiumo
noJiyueHHoe ypaeHeHue.




Ycnosue cywiecmeosanun
K8aopammno20 KOPHA

\/x2—3=1 0/13:[ x’=320 ]

Ilpumep 1.

=AGIIACMCA DEeUlCHUEM

=AG/IACMCA pDeUleHUEM

Omeem : 2 M




Ycnosue cywiecmeosanun
K6aopammuo20 KOpH:

\/x2—3=—1 0/13:[ x’=320 ]

Ilpumep 2.

Ho, npaeaa uacmo ompuyamenvna => Omeem : O

Ycnosue cyuiecmeoeaHus

Ipumep 3.
K6aopamHno20 KOpH:

Jx?=5=0 om:| ¥ -520 |

(=) =0’ /

x’=5=0 X, =1/5 [-aensemca pewenuem

2
X =5 X, = —+/ 5 =aensemca peuieHuem

- Omeem : i\/g -




Hppauuonanonoim ypasnenuem Hazoléaemcs ypasuenue,
cooeprcauiee nepemenHyro noo 3HaAKOM KOPHAL.

@ F(x)=g(x) o13: f(x)20]
g(x)2 0] Ycnosue
L Cyuiecmeosanus

KopHeu
YPAGHeHUSA

Ilpu ycnosuu, umo obe wacmu

(m y 4 ’ ( X ) YPABHEHUA HeOMPUUAMETbHbL, UMEEM

npaeo eéozeecmu ux 6 KeaOpam.

2
f(x)=8(x) \
Ocmanoce peutumo noay4eHHoe

DABHEHUE C 3A0AHHBIMU YCI08UAMU




Ilpumep 4.

V7 -3x=x+7 om3:| 7-3x20

YCI(:: x+720

Ipu ycnoeuu, umo obe uacmu
\/ 7—3x) = (x + 7)2 YPAGHEeHUA HeOMPUUAMETbHbL, UM
npaeo 603eecmu uUx 6 Keaopam.

7-3x=x"+14x+49 Ocmanocy pews
XX+ 1dx+49+3x—-7=0 "OVEL

x’+17x+42=0




Hppauuonanonoim ypasnenuem Hazoléaemcs ypasuenue,
cooeprcauiee nepemenHyro noo 3HaAKOM KOPHAL.

@ Jr(x)=\g(x) [0m3: f(x)20

g(x)20

Ilpu ycnoeuu, umo ooe wacmu

(\/ f ( X ))Z = (\/ g ( X ))Z YPABHEHUSA HEOMPUUAMETTbHBL, UMEEM

npaeo eozeecmu ux 6 Keadpam.

f(x)=g(x)

Ocmanocw peutumsp nojiyu€HHoe

ypasHeHnue ¢ 3a0aHHbIMU YCII08UAMU. :! “




Ipumep 5.

7 =3x =~/x+7 013: 7 —3x 2
x+720

Ilpu ycnosuu, umo obe wacmu

(\/ 7—3 xy = (\/ x+7 y YPAGHEHUA HEOMPUUAMETbHDI,

npaeo 8036ecmu uUx 6 Keaop
/7—=3x=x+7

J1yUueHHOoe yPagHeHue ¢
—4x=0 3A0AHHBIMU YCAOGUAMU.

x = () —=aensaemca peuwienuem

Omeem : 0 )m




Hppauuonanvnoim ypasuenuem nazoléaemcs ypaguenue,
cooeprcauiee nepemenHyro noo 3HAKOM KOPHAL.

(V7 +e(x) =a [OﬂS’-‘f(x)ZO]

g(x)20

5 1lpu ycnoeuu, umo obe uacmu
VS(x)+48(x)) =a
YPABHEHUS HEOMPUUAMETbHDL,
umeem npaso 6036ecmu uUx 6
Keaopam.

)+ (x)+2f(x)-g(x)=d’
Yeounum kopenv (ocmagum 6 neeoi

yacmu, OCmaibHoe nepeHecem) u euie

paz eo3eedem ooe uacmu ypaeHeHus 6

Keaopam.

(Zx/f(xrg(x))2 = (@ - f(x)-g (X)) VM
Ha npakmuxke namnozo npowe. Paccmompum npume _




13 x—320]

o
Jx-3+J6-x=+/3 { 6-x20
Ilpu ychosuu, ;mo 00e uacy
(\/ X—3+J6— x)Z = (\/E y ypaeHeHus Heompuuameﬂbu

umeem npaeo 6oleecmu ux 6y

Ilpumep 6.

Xx—3+6—-x+2/(x-3)(6-x)=3 RO

2J(x=3)-(6-x)=0
(\/(X—3)-(6_x)y =(0)2 X = 3J-genaemcspeuienue

X, = b6-aeinemecs pewenue

(x—=3)(6—x)=0

Omeem : 3,0. J




3G O on3: x—120
Vx—1+x+3=2 x+320

Ilpu ycnosuu, umo obe vacmu

(«/ x—71++x+ 3} — (2)2 YPABHEHUA HEOMPUUAMETbIbL,

umeem npaeo eozeecmu ux

Keaopam

x—I+x+3+2\(x—1)-(x+3)=4

2)(x=1)-(x+3)==2x+2

(\/(x_l)‘(x+3))z =(1-x)’ x = | =aensaemcsn

peuieHuem

x’+2x-3=1-2x+x" :
dx=d Omeem : 1. J




Jlna ompabomku Haevika peuteHus maxKux
YPABHEHUU 60CNOTIb3YUCA
3aoaunuxkom A. I. Mopokoesuu.

Ecau ne nojyaemcs omeem, 05])611«1«((1&6‘}1 3d NOMOULbIO.




